
ОРІЕНТОВНІ ЗВДАННЯ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ СПІВБЕСІДИ 

1. Вставте, де треба, префікси: з-,  с-,  зі-,  зо-: 

..грівати,   ..шити,  ..в’ялий,  ..жарити,  ..ставити,    ..палахнути,    ..чепити,  …мотати… 

2.   Доберіть синоніми до поданих слів: 

Думати – ______________,  житло – ______________,    знаменитий – ______________,  

красивий – ____________,  навчання – ____________,  дорога  –  __________________.  

3. Під час хімічної  реакції каталізатори: 

а).  сповільнюють реакцію; 

б).  не впливають на швидкість реакції; 

в).  прискорюють реакцію. 

4. До родини складноцвітних відносяться такі рослини: 

а). троянда;           б).  айстра;          в) помідор    г).  ромашка 

5.  Розв’язати рівняння:     190 – ( х + 45) = 55    а). 35;    б). 98    в). 90   г). 100 

6. Оцініть по шкалі від 0 до 10 чи можете Ви успішно виконувати кожне із цих 

дій: 

-  Обробляти будь-що вручну або за допомогою простих пристосувань 

______________  

-  Виконувати роботу, яка може супроводжуватись неприємним запахом, пилом, 

сирістю, шумом __________________  

-  Бути моторним, уміти швидко працювати __________________  

  - Бути послужливим, вміти подобатися і догоджати клієнтам ___________. 

7.   Виконати дії:   
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8.    Розв’язати нерівність:  х – 38 ≥ 27:  а) х ≥ 65;   б) х ≥ 79;     в) х ≤ 68;       г) х ≤ 65. 

9.   

Знайти трапецію:                                                                                              

    а)                                          б)                                       в)                                           г) 

10. Помилку допущено в написанні імен по батькові в рядку:   

 а)    Георгійович, Георгіївна       б)  Андрійович, Андрієвна    в) Євгенович, Євгенівна 

 г)    Григорович, Григорівна       д) Миколайович, Миколаївна 


